

# КПОВЕДЕ КОММУНИЗМА

Пролетарии всех стран,  
соединяйтесь!

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 89 (7557)

Четверг, 11 мая 1989 года

★ Цена 3 коп.

Тогда, 22 июня 1941 года, здесь, на площади Красных Партизан, также был митинг. Перезвон пожарного колокола собрал сюда все народ старинного сибирского села. Среди участников первого военного митинга были Николай Абрамович Горбачев, Геннадий Кириллович Захаров, Дмитрий Антонович Коробов, братя Гавриил, Петр и Сергей Игнатьевы, Тихон Николаевич Пугно, Георгий Михайлович Пиотровский, Григорий Прокопьевич Шишкунин. Сейчас имена этих людей навечно вписаны в память города.

Они, как и еще тысяча сургутян, погибли, защищая нашу Родину от чужеземных захватчиков. Их подвиг бессмертен. Он живет и украшен цветами, возвеличен трудом. Подвиг солдат минувшей войны, тружеников тыла, мужчин и женщин, старииков и подростков будет продолжаться всегда, он останется живым примером преданности нашей Родине, патриотизма, единства, честности и порядочности во всех делах и поступках. Ради человечества и честности, будущего своей страны и ради светлой улыбки ребенка полегли наши старшие товарищи. Как же свято надо хранить завоеванное такой дорогой ценой.

Праздник Победы!.. В нашем городе это был самый теплый день за всю весну 1989 года. Был первый дождик, ласковый ветерок с юга и много-много солнца. Сама природа создала горожанам все условия для народного скакания.

Множество людей сошлось на площади солдатской славы и памяти, носившей когда-то имя красных партизан. Пришли участники Великой Отечественной войны, ветераны мирной работы, трудовые коллективы, дети. Всюду цветы, флаги. Митинг, посвященный сорок четвертой годовщине Победы советского народа над фашистской Германией, открыл председатель горисполкома Л. Ю. Рокецкий. Сердечные поздравления празднику передали Сургутцам первый секретарь горкома КПСС Н. Г. Аникин, заместитель председателя городского



## БЕССМЕРТЕН ПОДВИГ НАРОДА

совета ветеранов П. Г. Крылов, воин-интернационалист, выполнивший свой долг в Афганистане, Олег Рябухин, комсогр ПТУ-19, призывник этого года Павел Бухвостов. Все они пожелали гражданам Сургута счастья, здоровья, успехов в труде и мирного неба над нашей Родиной.

Над площадью — тишина. Минутой скорбного молчания почтили участники митинга светлую память павших героев. К подножию памятника и вечному огню легли венки, цветы, в небо взлетели ракеты, голуби и разноцветные шары. Потом были встречи ветеранов, фотографирование на память, были и объятия, и были слезы, неутихающая боль утраты.

День Победы продолжался до позднего вечера. Тысячи сургутян побывали на городских кладбищах, где похоронены старые солдаты, родные и близкие нам люди. Вечная память героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей страны, честно выполнивших свой долг перед Родиной. Забвение никогда не кос-

нется наших товарищей и друзей.

И. ЗАХАРОВ.

Добрая традиция есть у сургутских домостроителей — торжественно провожать молодых рабочих на службу в ряды Советской Армии. Но на этот раз здесь решили несколько отойти от традиции и провести встречу, которой дали название «СОЛДАТСКИЕ ПИСЬМА». На нее пригласили ветеранов Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов и тех, кому пришло время встать в солдатский строй. Эта была встреча трех поколений, приуроченная к празднованию Дня Победы.

Ветераны как бы вернулись в дни своей молодости. Они все делились воспоминаниями о пройденном боевом пути, вспоминали, каким запомнился им первый день войны.

Большинству из них еда исполнилось тогда семнадцать. Это было время юношеских мечтаний

и надежд. Но мирные планы пришлось отложить и встать на защиту Отечества.

Ведущая вечера А. А. Павкина, художественный руководитель культурно-спортивного центра «Досуг» объединения Сургутнефтегазстрой, задает ветеранам вопрос: «Кому вы писали письма с фронта?». И почти все отвечают: «Маме». Позже такой же вопрос будет адресован воинам-интернационалистам. И они точно повторят ответ. Да, именно о мамах думали они в трудные дни и ночи, старались оберегать их покой, писали ободряющие строки о своей нелегкой воинской службе.

В зал вносятся солдатские письма-треугольники и вручаются участникам встречи. В них — знакомый всем текст песни «В землянке». Под негромкие аккорды гитары разносятся слова, которые согревали сердца фронтовиков. Все новые и новые голоса вспыхивают в хор.

В эти майские дни уходят служить в армию Анатолий Алчиев и Равиль Хайриев — молодые рабочие-домостроители. Им

дали напутствия и наказы. Но об этом дне у ребят останется на память еще и фотография. На снимке рядом с ними — ветераны второй мировой, которые в мае 45-го отстояли мир.

Вручение цветов и подарков, выступления участников художественной самодеятельности — все это тоже входило в программу вечера. Особенно тепло принимались песни в исполнении Т. Ерохиной, бальные танцы, которые показали ребята из студии, руководимой Т. И. Ипатовой. У Татьяны Ивановны в эти дни пришел на побывку домой сын Алеша, которого также пригласили на встречу.

Гости посмотрели показательные выступления секции рукопашного боя, послушали стихи заместителя начальника объединения И. И. Крупнодерова, которые он написал специально к празднику.

Теперь другие матери будут ждать писем от сыновей, которые покидают отчий дом, чтобы вернуться вновь через две весны.

Н. ТИМОФЕЕВА, член профкома объединения Сургутнефтегазстрой.

На снимках: фрагменты празднования Дня Победы.  
Фото Л. Березницкого.

## МАЙ ПОДАРИЛ НОВОСЕЛЬЕ

В канун Дня Победы десять семей погибших, ветеранов Великой Отечественной войны и воинов-интернационалистов получили ордера на новые, улучшенного проекта квартиры.

Назовем Николая Владимировича Туполова, коренного жителя края, ветерана колхозного движения. Он переселится в новый дом, который построен на месте родительского очага, а из окон квартиры виден тополь, посаженный еще руками его матери.

Счастью и радостью светились в тот день глаза его боевых товарищ в семьях Сидоровых, Москвинах, Исаковых и воинов-интернационалистов В. Н. Хомутова, С. П. Башлыкова, В. В. Бурлакова.

Трогательно то, что прямо домой привезли документы на жилье. Эту почетную миссию исполнили заведующая горсобесом Н. Н. Лупашку, секретарь жилищной комиссии Л. Ф. Жирнова, депутат горсовета Е. А. Подлегалина.

Они тепло поздравили новоселов с праздником Великой Победы, вручили документы на новое жилье.

Г. ВОЛОДИНА.

## Спортивный калейдоскоп

В гостеприимном детском клубе «Атлет» проходит личное первенство по русским шашкам среди мужчин в высшей и первой лигах. Пока тройка лидеров выглядит без изменений: Н. Янчак, В. Олареско, В. Шурыгин. Вместе со взрослыми в

этом турнире участвуют победители пионерских игр «Чудо-шашки». Зрелищу показывают В. Бородычев, Н. Иванчук, Е. Бородычев, И. Казаков, В. Тимошкин.

Н. ЯНЧАК, директор шахматно-шашечного клуба.



«Принина, — отмечалось в нашей публикации, — не согласна с увольнением. О чем тут можно говорить, если мы на словах реагируем за сокращение штатов, а на деле тормозим его всем возможными средствами».

Ни капельки не сомневалась в своей правоте, когда знакомилась с материалами, собранными в папке, по случаю объявленной Хайдаровой голодовки. По ним выходило, что абсолютно права администрация. Поэтому с некоторым предубеждением высушивала Хайдарову и читала ее письмо.

**Письмо О. В. Хайдаровой.** «В статье Г. Кондряковой «Почему люди пишут выше?» говорится о моей голодовке в ответ на увольнение по сокращению штатов. Факт соответствует действительности. Уволена я была 6 июля 1987 года с нарушением законодательства. С тех пор состоялось несколько судебных заседаний, принявших решение в мою пользу. В том числе окружной суд рассмотрел обжалование ответчику — НГДУ Сургутнефть и оставил решение о восстановлении меня на работу в силе.

Далее события развивались так. В дело включились юрист, отдел кадров управления, занявшись фальсификацией документов, передергиванием фактов, поисками компромата. Словом, оказалась я, как голый король, беспомощной перед администрацией натиском. 15 дней голодовку держала в знак протеста против очернителей, выхолащающих рестрикцию и закон.

В результате меня по-

## Возвращаясь к напечатанному

# «ПОЧЕМУ ЛЮДИ ПИШУТ ВЫШЕ?»

Именно этот материал, опубликованный в нашей газете за 27 августа прошлого года, стал отправной точкой для знакомства с автором одного обращения в ЦК КПСС. Обращения, прямо скажем, неординарного, ведь О. В. Хайдарова сообщила в самые высокие инстанции о голодовке, которую она объявила в знак протеста против несправедливости, проявленной по отношению к ней со стороны администрации нефтегазодобывающего управления Сургутнефть. Ее уволили по сокращению штатов.

торно уволили под предлогом сокращения штатов. А на мой взгляд — чтобы избавиться от неугодного, неудобного человека, выявившего злоупотребления и обнаружившего негативные явления.

Прошу тщательно разобраться и дать опровержение в газете. Гласность не для того, чтобы порочить честного человека.

29 августа 1988 года.

Это письмо мы получили на третий день после называемой публикации и оказались вослеченными в круговорот бумаги, которым кто только ни занимался. До принятия решения о крайних мерах Хайдарова писала (и неизвестно) в партком и партийную комиссию объединения, отдел кадров и отдел социального развития предприятия, заместителю начальника Главтюменьнефтегаза, в обком и

районом профсоюза, в транспортную прокуратуру города и РСФСР, прокурору города и так далее. Голодовка была последней каплей, переполнившей чашу терпения.

Словом, даже в кратком изложении бумажный том переписки Хайдаровой с инстанциями займет 40 страниц машинописного текста. Причем часто встречаются переписы или просто копирование ответов, будто под диктовку их сочиняли. Читая казенные фразы и теряешь человека за словесной шелухой. Казуистика какая-то полна, которое, что называется, выеденного яйца не стоит. Но вот крутится оно уже около двух лет.

Суть его в следующем. С августа 1985 года О. В. Хайдарова работала в НГДУ Сургутнефть в прокатно-ремонтном цехе электрооборудования. 6 июня

## ШТРИХИ ОДНОЙ КОНФЛИКТНОЙ СИТУАЦИИ

1987 года была уволена по сокращению численности, как оговаривалось в приказе — в соответствии с постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС от 17 сентября 1986 года и совершенствованием организации производства.

Хайдарова не согласилась с этим решением и обратилась с заявлением в суд, полагая, что при увольнении не было учтено ее преимущественное право остаться в коллективе. Мотивы привела убедительные. Работала добросовестно, предложила меры по экономии средств при вахтовых перевозках. Немолчала, если знала, что ее коллега В. А. Губернаторова вписывает в число вахтовиков работников управления, скажем, начальника ОК З. В. Блинова или детей бухгалтера Шайхуллина.

Городской, а затем и окружной суд, исследовав эти доводы, признал неверным решение администрации об увольнении Хайдаровой и восстановил ее на работе. Однако 26 января 1988 года Хайдарову вновь увольняют. Губернаторову тоже вроде сократили, но для вида — перевели техником ЦИТС Яунлорской группы месторождений, а занимается она вновь вахтовыми перевозками. Но форма, что ни говори, соблюдене, не подкопаешь — сокращение

штатов. Такие объяснения, с подачи коллектива, фигурируют во всех ответах. Повторюсь, что их много, но, пожалуй, мало кто отвечает за содержание написанного, все живут на первую инстанцию и ей доверяют.

Хайдарова не унимается, поэтому время от времени ее вопрос обсуждают. Решения принимают, записывают, что спрашиваются ее требования, что надо принимать меры, а этого в управлении не делают.

Справка партийной комиссии подтверждает ее правоту.

В который уже раз занимаются проверкой и выявляют, что положительную роль в разоблачении злоупотреблений В. А. Губернаторовой играла в тот период работник НГДУ Сургутнефть О. В. Хайдарова. И она же поплатилась. Еще в январе 1988 года она докладывала заместителю начальника НГДУ В. М. Вербенюку о незаконных приписках к авиаперевозкам вахтовых служб штатных сотрудников управления. Эти действия классифицировались в уголовном деле как преступное злоупотребление своими обязанностями Губернаторовой В. А. По этим фактам было возбуждено уголовное дело, которое следователь прекратил в связи с возмещением ущерба и передал в товарищеский суд.

Но и товарищеский суд спустил все на тормозах, как отмечается в документе, приняв решение оправдать В. А. Губернаторову.

О Хайдаровой же вопрос не возникает.

И все вновь возвращают- ся на круги своя. Как говорится, лыжно да мочало — начинай сначала. Пусть и неправомочно решение суда, но это документ, хоть и со смехотворными доводами.

Излагаю суть так, как записано в решении: «Деньги, насчитанные старшим следователем, внесены из-за резкого ухудшения здоровья, основания для выражения недоверия коллектива по отношению к В. А. Губернаторовой нет, так как она работает более 18 лет в коллективе, учитывая отзывы, ходатайства, письма 23-х человек и некоторых подразделений». Дело вновь застряло, не приближившись к справедливому концу.

Что это, как не словоблудие, отсутствие элементарной ответственности за принятое решение! За многие годы кое-кто уверовал, что коллектив — сила великая, а ты в ней песчинка. Возрази — будешь унесен. В данной истории увольняется, вернее сказать, изгоняется Хайдарова, ставшая неудобной и неугодной.

— Когда говорят об организованной преступности, — замечает она, — это для меня не пустой звук, а реальное положение вещей. Видите, как «рука руку моет». То есть уводят от ответственности нарушителя, связанного круговой порукой. И нет уже во мне сил поверить, что удается разорвать цепь этого порочного круга.

Г. КОНДРЯКОВА.

## СКАЗОЧНЫЙ АУКЦИОН

### обслуживают

— Три!

Звучит гонг. И первый торт «лукомок» с клубничкой под апельсиновым зрителей передается в руки улыбающейся Л. Р. Тешевой, начальника газовой службы завода КПД объединения Сургутнефтегазмилстрой. Ей же был вручен и приз первого покупателя.

Аукцион по продаже торты в зале столовой завода продолжался. Он стал событием не только для заводчан, но и для работников орга № 6. Свою продукцию представили его подразделения: ресторан «Сургут», столовые № 10, 27, 56.

Наверное, у каждого зрителя было такое ощущение, что он попал в сказочный мир. А сотворили его умелые руки кулинаров, их изумительная фантазия. Профессиональное мастерство чувствовалось в каждом изделии. А названия — одно оригинальнее другого: «лебединое озеро», «березка», «осень», «свадебный», «балалайка», «мечта», «маме», «фазенда»..

Более 70 торты было распродано за полтора часа, 39 из них изготовлены кондитерами завода столовой № 56 Л. И. Сухомлиновой, Е. М. Целенко, И. М. Денисенко. И, как сказала ее директор К. И. Голубович, девчата потрудились на славу, она сама не ожидала такой красо-

### \* Время в лицах

Квалификацию специалиста можно определить по отношению человека к своему делу и рабочему месту, будь это автомобиль, строительная площадка или электроплитка.

У токаря-универсала из вышкомонтажного управления объединения «Обнинскэнергетгазгеология» Евгения Саввы рабочим местом является станок. Любовно он ухаживает за ним, содержит в исправном состоянии. И трудится на нем виртуозно, как говорят, душу вкладывает.

Токарный станок — предмет неодушевленный. Но, понаблюдая за работой Евгения, усомнившись в этой



аксиоме. Детали, которые да имеют высокую точность. Фото В. НИКОЛЬСКОГО.

### ● РАБОЧИЕ БУДНИ

## ЧТО БЫЛ АВТОБУС НА ХОДУ

Более 1200 агрегатов (двигателей внутреннего сгорания, гидромеханических передач, передних и задних мостов и т. д.) проходит ежегодно через обменный пункт территории объединения Северстоменъавтотранс.

Только за последний год за счет своеобразного и ускоренного обмена агре-

гатов, прошедших капитальный ремонт, регулировки новых, замены изношенных, автопокрышек получено доходов более чем на триста тысяч рублей. Этому содействует и собственный обменный фонд объединения, в котором насчитывается уже свыше 900 агрегатов и узлов.

Сейчас обменный пункт Северстоменъавтотранса преобразован в центральные ремонтно-механические мастерские, где вторую жизнь агрегатам дают собственные слесари. А в недалеком будущем близ пригородного поселка Солнечный вырастет здание РММ. Здесь и будет сконцентрирована ревизия необходимых запасных узлов для автомашин всех типов, используемых в объединении.

А. НИКИФОРОВ.

В рамках СЭВ электронная промышленность Кубы специализируется на производстве дисплеев и клавиатур к ним. На экспорт в Советский Союз, другие социалистические

страны направляются, например, дисплей «СМ-7213». Специально для использования в СССР на экспорт разработана клавиатура «СИД-0240» с двумя видами шрифта — славян-

ским и латинским.

НА СНИМКЕ: экспортная продукция электронной промышленности Кубы была представлена на международной выставке в Гаване. [ТАСС].

### ● ДЕТИ И ИСКУССТВО

## «ЛУЧШЕ ХОРОМ...»

В рамках III Всесоюзного фестиваля самодеятельного искусства в Сургуте прошел зональный смотр хоровых коллективов детских музыкальных школ. В нем приняли участие коллективы Нижневартовска и Сургута, а также районов этих городов.

Победителем среди старших школьников стала музыкальная школа № 2 города Нижневартовска. На втором месте хор ДМШ № 1 из Сургута.

Среди младших школьников симпатии зрителей и профессионалов завоевал хор Сургутской музыкальной школы № 4.

Много труда вкладывают руководители хоров, чтобы привить детям любовь к песне. В Сургуте это особенно успешно получается у В. Н. Несговорова (ДМШ № 4) и Л. В. Лошаковой (ДМШ № 1).

Остается добавить, что победители смотра — конкурсанты должны во второй половине мая показать свое искусство в Тюмени. А в Сургуте 14 мая начнется городской смотр взрослых хоровых и вокальных коллективов. Пожелаем им удачи!

Т. ВАСИЛЬЕВА.



## ПРОБЛЕМЫ ТЕХНИЧЕСКИХ ВИДОВ СПОРТА— КАК ОНИ РЕШАЮТСЯ?

..Ну, а что же им еще остается делать? Надо же как-то бороться за выживание. Судите сами: 60 лет любительское радиодвижение держится на одном голом энтузиазме. Наша промышленность, видимо, и не подозревала о его существовании, иначе чем можно объяснить полное отсутствие каких-либо деталей и оборудования для радиоспорта. Вот и приходится изворачиваться, подбирать крошки, вытаскивать, перестраивать спичанное.



# НЕ КАЖДЫЙ ВОР... РАДИОЛЮБИТЕЛЬ,

И какое же может быть общественное мнение у такой организации? Радиолюбитель? Значит, хулиган, лезешь в эфир, какие-нибудь пакости устраиваешь, песенки нехорошие поешь. Коротковолновик? Не знаем такого. Да, действительно не знаем, даже не подозреваем об их существовании.

В Сургуте коротковолновиков всего 45 человек. 5 коллективных радиостанций, из них 3 детских. И все! Эта смехотворная цифра станет еще менее значительной, когда узнаем, что всего-то в Союзе братьев «по радио» примерно 50 тысяч. Не будем сравнивать ее с «американской», там дело поставлено куда серьезнее — 450 тысяч. Ну, а японцам сам бог велел — около полутора миллиона спортсменов, снабженных прекрасным оборудованием по последнему слову техники.

У этого вида спорта в нашем городе совершенство нет никакой рекламы. А она ему жизненно необходима. Сравните, что зрелищнее: футболист на залитом солнцем стадионе, под взорами тысяч поклонников, или коротковолновики в тесной каморке, просиживающий у ключа по 48 часов? Тут не только последователей заметят, семью иногда сохранить мудрено. Сложный технический вид спорта. Требующий чутких пальцев и музыкального слуха. И еще души, жаждущей неизведанного.

Средний возраст сургутских радиолюбителей 35 лет. Молодых — раздва и обчелся. Если и заглянет какой-нибудь маленький, то пока он наскроет деталей на радиоприемник да дождется разрешения из области на выход в эфир, то состанится, а самое верное, убежит в какой-нибудь подвалчик, где все гораздо доступнее и проще.

Помощи от областного и городского управлений ДОСААФ здесь давно уже ждут перспективы. Только пока «выбивали» две комнаты под городскую секцию радиолюбителей, сколько нервов ушло. Радиостанции чаще бывают закрыты, так как руководителям их ставки не вы-

но каждый радиолюбитель — вор. Есть, оказывается, и такая парадоксальная закономерность. Видимо, этот грех отмечает душу радиолюбителя с самого детства и преследует потом всю жизнь. Хищным блеском загораются его глаза при виде плохо, в иногда, чего скрывать, и совсем не плохо, лежащей детали, а сердце переполняется радостью.

деляются и от основной работы они не освобождены.

Ну, а что, собственно, я так беспокоюсь за них? Ведь продержались они на «голодном пайке» столько лет. И еще продержатся...

Да потому что другая на-

сийского округа с целью создания своей, самостоятельной федерации.

Известно, что вся воздушная территория земного шара разделена на отдельные радиолюбительские зоны. В Тюменскую область вошло три таких зоны — секции Ямalo-Ненецкого округа, Ханты-Мансийского и Тюменского района, которые объединились в Тюменскую областную федерацию.

Радиолюбительская связь:

организация «хоты» за дальними экзотическими станциями, обмен карточками — квитанциями о состоявшейся связи. Явила ворота этих разноцветных картонок, присланных из разных концов Земли: Впечатляет. Тогда еще пришла мысль: «Чем же можно удивить этих людей, если они каждый вечер общаются со всем миром? Радиоспорт: соревнования как в радиоклубе, так и за пределами его, «поле», радиомногоборье и многое, многое другое. Невольно думаешь, как много интересного проходит в жизни мимо тебя, о чём ты даже не подозреваешь.

Идею созыва конференции обсудили на «круглых столах», когда все радиолюбители округа вышли в эфир на один диапазон.

Первая конференция состоялась в конце апреля. Прибыли делегаты из Нефтеюганска, Когалыма, Мамонтова, Лянторского, Пытьяха.

Естественно, что больше всего времени было уделено созданию самостоятельной федерации на хозрасчетных началах, с руководящим центром в Сургуте.

Новый орган управления должен оперативно решать современные, наставившие проблемы, рекламировать и пропагандировать радиолюбительское движение, оказывать эффективную помощь начинающим радиолюбителям.

Федерация должна будет координировать свою работу по трем направлениям: радиоконструирование, радиоспорт и радиолюбительская связь. Радиоконструирование: организация технических выставок, перестранивание списанной профессиональной аппаратуры на люби-

тельный диапазон, выпуск радиоприемников для начинающих, оказание услуг населению по установке аппаратуры, организация кружков технического творчества на предприятиях. К слову сказать, в Сургуте нет ни одной школьной радиостанции, тогда как в Америке каждая школа снабжена радиокабинетом.

Радиолюбительская связь: организация «хоты» за дальними экзотическими станциями, обмен карточками — квитанциями о состоявшейся связи. Явила ворота этих разноцветных картонок, присланных из разных концов Земли: Впечатляет. Тогда еще пришла мысль: «Чем же можно удивить этих людей, если они каждый вечер общаются со всем миром? Радиоспорт: соревнования как в радиоклубе, так и за пределами его, «поле», радиомногоборье и многое, многое другое. Невольно думаешь, как много интересного проходит в жизни мимо тебя, о чём ты даже не подозреваешь.

Много было споров, разногласий, критических замечаний, но все они, в конце концов, сводились к тому, что Ханты-Мансийскому округу самостоятельная федерация просто необходима. Это решение было направлено на рассмотрение в Москву.

Может, тогда к ней срочно начнут относиться обком и горком ДОСААФ, комсомольские органы, промышленные предприятия города, горно и другие подразделения. Помогут средствами и аппаратурой. Может, наконец, пойдет сюда мальчишки и девочки, твердо уверенные, что это дело будет им на всю жизнь.

А радиолюбители не подведут. Научат понимать музыку многоголосого океана, научат думать и конструировать. Наконец, просто научат вежливому обращению на Вы к незнакомцу, как это делается в эфире.

Н. КИЯКЕВА.  
НА СНИМКЕ: рабочий момент конференции.  
Фото Л. Березинского.

Редактор  
В. В. КИСЕЛЕВ.

## Приношу извинение

Сургутским горкомом ДОСААФ 8—9 мая была проведена областная выставка служебного собаководства. Ввиду того, что объявленное ранее в газете место проведения — стадион «Энергетик» — по погодным условиям был не пригоден, руководство ДОСААФ без согласования с горисполкомом перенесло выставку на центральную площадь города. В результате такого не-

продуманного решения было поставлено под угрозу проведение народного гуляния участников и ветеранов войны.

Сургутский ГК ДОСААФ и я лично приношу своим искренние извинения всем ветеранам города, что своим мероприятием неизменно омрачили этот большой праздник.

А. СЕДИНКИН,  
председатель ГК ДОСААФ.

## ВНИМАНИЮ СУРГУТЯН!

Исполком городского Совета призывает коллективы предприятий, организаций и строек, все население города выйти 13 мая на общегородской субботник по санитарной очистке территории.

# СПРАВКИ

## КИНО

### «АВРОРА»

12 мая. «ЛЕГЕНДА О НАРАЙЯМЕ» (до 16 лет) — в 13, 16, 19, 22. «БЕЛЫЙ БЛОНДИН В ЧЕРНОМ БОТИНКЕ» — в 9, 11.

### «РУБИН»

12 мая. «ЖЕМЧУГ» — в 12, 15, 18, 21.

### ДК «ГЕОЛОГ»

12 мая. «СИЛА ЛЮБВИ» (Индия, 2 серии) — в 18.30, 21.

### ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ВИДЕОСАЛОН

12 мая. «ОЦЕОЛА» — в 10. «ПРОИСШЕСТВИЕ В УТИНОЗЕРСКЕ» (2 серии) — в 12, 14.30, 17.

### «ОГОНЕК»

— в 20.

### КСК «ГЕОЛОГ»

12 мая. «ДИКОЕ СЕРДЦЕ» — в 19, 21.

### КЛУБ П. МО-29

12 мая. «ЕЛКИ-ПАЛКИ», «ОДИНОЧКА».

### КЛУБ П. СОЛНЕЧНЫЙ

12 мая. «КОРОЛЕВСТВО АЛМАЗОВ» (2 серии). «ЛЮБОВНИКИ МОЕЙ МАМЫ».

ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, ПЕРЕОБУЧЕНИЮ И ПРОФОРИЕНТАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ (ПР. ДЗЕРЖИНСКОГО, 6) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

В кинозал «Рубин» — инженера по кинооборудованию. Справки по тел. 6-26-26.

По извещению № 496 — срочно прораба, дипломированных рулевых-мотористов на теплоход типа «Ярославец».

По извещению № 508 — наладчиков РЗА 5—6 разрядов, наладчиков КИПиА 6 разряда и инженеров, знакомых с наладкой автоматики нефтеперекачивающих станций, наладчиков и инженеров — теплотехников, знакомых с режимной наладкой, инженеров вибродиагностики, наладчиков промсанитарии вентиляционных систем, инженера-механика механотехнологического оборудования (руководителя группы).

## РАЗНОЕ

14 и 15 МАЯ в ДК «Строитель». Сургутский филиал Тюменской областной филармонии проводит концерты заслуженной артистки РСФСР

## Ирины БРИЖЕВСКОЙ

в сопровождении ансамбля «Весна» под управлением В. Забродина. Концерты ведет Светлана Луцкая. Начало в 19 и 21 час.

НИПИиКнефтегазстрой объявляет конкурс на замещение вакантных должностей в научно-исследовательский отдел инженерных коммуникаций и технологических промпроводок; ведущий научный сотрудник — доктор или кандидат технических наук (без степени), имеющий высшее образование и стаж работы по специальности не менее 10 лет).

Специализация — технология и технические средства для индустриального строительства надземных и подземных коммуникаций и технологических промпроводок;

— старший научный сотрудник — доктор или кандидат технических наук (без степени), имеющий высшее образование и стаж работы по специальности не менее 7 лет).

Специализация — эффективные конструкции теплопроводов, теплоизоляция и гидроизоляционные покрытия, способы подземных и прокладок коммуникаций;

— научный сотрудник — кандидат технических наук (без степени), имеющий стаж работы по специальности не менее 5 лет).

Специализация — эффективные конструкции теплопроводов, теплоизоляция, гидроизоляционные покрытия, способы прокладки;

— старший научный сотрудник — доктор или кандидат технических наук.

Специализация — технология и технические средства для индустриального строительства сетей водоснабжения и канализации, надземные и подземные способы прокладки сетей;

— младший научный сотрудник — кандидат технических наук или инженер, имеющий высшее образование и стаж работы по специальности не менее 3 лет.

Специализация — способы прокладки сетей водоснабжения и канализации с использованием теплоизоляционных спутников типа электронагревательных.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.